



Пролетарии всех

С274350

Бригадир

Орган Юсьвинского Райкома ВКП(б) и Райисполкома.

№ 2 (182)

7 января 1936 г.

5-й год издания

Стахановская пятидневка Боталова

Накануне нового года, в последнюю пятидневку, Боталов Никита Андреевич, работая на рубке древесины в Тукачевском лесоучастке, добился высоких показателей производительности труда.

Работая лучковой пилой и применяя снособ рас точки пилы Звсеева, тов. Боталов выполнил свое задание на 220 процентов.

Вместо установленной нормы по рубке леса в 3,1 ф. м. Никита Андреевич сейчас выполняет 7 ф. м. и зарабатывает 12 руб. 32 коп. ежедневно.

— Это для меня не есть предел — говорит Никита Андреевич — я буду добиваться еще большего показателя производительности труда — 300 процентов, и этого я добьюсь.

Все сроки проходят

в 2-3 дня выполнить план льнозаготовок

Всем не безизвестно, что годовой план сдачи льно тресты должен был быть выполненным к 1-му января 1936 г. Но на 1-ое января план у нас оказался далеко невыполненным и президиум райисполкома дал нам последний срок — к 13-му января сдать льно тресты до последнего килограмма по плану.

Но что же мы имеем на сегодняшний день? Юсьвинский колхоз из 57,63 центн. сдал только 6,4 ц. (пред. колхоза Трифанов).

Жигиновский колхоз, Юсьвинского сельсовета льнотресту сдал вместо 86,52 центн. — 56,72 центн. Председатель колхоза Петухов мотивирует тем,

что нет льно тресты, а в Черемновской бригаде под снегом лежит не одна сотня снопов. Зам. председателя сельсовета и член правления этого колхоза Боталов видит все эти вопиющие безобразия, но не принимает надлежащих мер.

В Мелюхинском колхозе на полях льна стоит на корню, а план льнозаготовок выполнен только на 8 процентов.

Чубаровский колхоз, имея задание по льнозаготовке 1442 центн., сдал только 1442 центн.

А где раз

Речь вождя зажгла энтузиазм

После проработки речи тов. Сталина на первом совещании Стахановцев, рабочие лесорубы Тукачевского лесоучастка стали на своем производстве применять стахановские методы труда.

Отдельные рабочие лесорубы стали давать рекорды производительности. Тукачев Егор Федорович, Тукачева Анна Троф. и Тукачева Анна Дмитр. выполняют свои задания на 187,7 проц. В среднем каждый зарабатывает по 10 руб. 24 коп. Калинин Андр. Андр., Тукачев Петр Егор. и Тукачева Марфа Ерем. выполняют на 170 проц.

Значительно высокие показатели производительности дают Боталов Егор Павл. и, работая с ним на пару, Кривошекова Ульяна Петровна, выполняют на 225 проц. Они зарабатывают в среднем каждый по 12 руб. 46 коп.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Я Трифанова Анна Степановна с 15-го августа по 15-е октября 1935 года работала в Купросе, телефонисткой.

Зав. агентством Крохалев В.А. зарплату установил мне 75 руб. в месяц.

Но до сих пор (а уже наступил 1936 г.) я эти деньги получить не смогла.

Несколько раз обращалась к зав. агентством Крохалеву, но получаю один ответ: деньги будут, тогда уплатим.

Я прошу редакцию помочь мне получить деньги.

ОТ РЕДАКЦИИ: Деньги тов. Трифановой должны немедленно уплатить, а виновные в задержке зарплаты должны быть строго наказаны.

Время, товарищи, не ждет. Правительство и партия требуют от нас выполнения плана льнозаготовок. И выполнить его мы должны. А с саботажниками и ставшими поперек дороги, должен быть ан жестокий отпор.

Handwritten signatures and notes at the bottom of the page.

„Дело животноводства должна взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой-же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая“

Сталин

За утайку скота к ответу

При проведении переписи скота уже выявились ряд фактов умышленной утайки скота. Преступниками этого дела являются в первую очередь классово-чуждые элементы.

Кулак дер. Тылаевой Строчев Иван Романович укрывал от учета корову. Боталова Ксения Исаковна, член союза медиков—укривала двух овец. Ее отец—единоличник, кулак Боталов Исаак Никитьевич умышленно укрывал от переписи

Руководители РПС и Сельпо не знают закона о переписи скота

Вместо большевистского проведения переписи скота в своих хозяйствах, учреждениях и организациях, а также развертывания организационно-массовой работы среди населения, Юсьвинский Райпотребсоюз (председатель РПС Селезнев, член ВКП(б) (и вновь организованное Сельпо (пред. с-по Карноухова член ВКП(б)) не поняли политической важности проведения переписи скота и укрывали от переписи 3-х свиней.

За утайку скота Райком ВКП(б) должен принять меры с вышеуказанными товарищами.

НХУ Савельев

си 1 овцу.

При проведении переписи в Боталовском сельсовете, выявились факты укрывания в д. Мурмос. Едиличник Боталов В. Р. укрыв 2 годовы овец. Боталов Ст. Дм. укрыв 3 овцы и свинью. Боталов Игн. Сав. укрыв 1 свинью и 1 овцу.

На основании постановления СПК СССР от 4 декабря 1935 года, согласно пункта 6, виновные в утайке скота должны быть привлечены к судебной ответственности.

Савельев

Пикановцы не выполнили план

Пикановский колхоз Досговского сельсовета недовыполнил план молокадачи на 12.000 литров. Зав. МТФ Малцев на ферме не бывает по десять дней.

Скотные дворы к зиме совершенно не подготовлены. кормушек нет, охрана стада не поставлена. Хозяина на ферме совершенно не чувствуется, а потому и низкий удой, растраниживание колхозного молока и невыполнение плана молокадачи.

Е. Бсталов.

Почему не исполнено решение общего собрания?

На общем собрании колхозников Ситковского колхоза (1 декабря 35 г.) было вынесено постановление: сдать под суд Быкову П. Т. за кражу из фермы колхозного поросенка. Идет второй месяц, а решение все еще не исполнено. Почему маринует это дело пред. колхоза Баяндин?

Карандаш

Савинцы делают не по закону

Несмотря на закон правительства о том, что всем государственным, а так-же частным лицам запрещается убой свиней без предварительного снятия шкур с туш, колхозники Савинского колхоза при убое свиней ни один не снял шкуры, а резали путем опаривания и опаливания.

Сельсовет должен найти конкретных нарушителей правительственного закона и привлечь их к уголовной ответственности.

Сторожев

С злостными неплательщиками должны приниматься строгие меры

Колхозник Аксеновского колхоза, он-же бригадир колхоза и член сельсовета имеет недоимки по обязательным денежным платежам 51 р. 95 к. член того-же колхоза, бывший индивидуально обложенный Крохалев В. С. имеет задолженность только по одному культбору 64 р. 59 коп.

Правление колхоза и сельсовет с злостными неплательщиками мер решительных не принимает, потому и выполнение фискального плана идет очень плохо.

Боталов

В Сивашерском колхозе НЕТ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ГЛАЗА

Счетоводство запущено

Счетоводом Сивашерского колхоза работал А. Климов, который на десять дней с 1-го ноября взял отпуск и больше в правлении не бывал. Вместо него, без постановления общего собрания, счетоводом поставили Щербина И. П., которому колхозники не доверяют эту работу, потому что он уже работал счетоводом и занимался самоснабжением.

Сейчас, если колхозник придет и спросит в правлении, сколько у него осталось доплатить, то никто ответить не может. Даже не могут найти ведомости, по которым уже получали аванс.

Зав. фермой работает плохо

На МТФ Сивашерского колхоза около 30 голов скота. Нормы для коров не определены (вернее их на ферме никто не знает). При ферме нет ни одной кормушки. Корм вают скоту под ноги. Зав.

МТФ Гордеев на ферме бывает через 2-3 дня.

Сбруя и инвентарь не обобществлены

За несколько лет существования, колхоз все еще не обобществил сбрую, сани, вожжи и проч. Куда нужно ехать, то часа 2 ищут по дворам то хомуты, то седелки, то сани.

Винovat во всем в этом прежде всего пред. колхоза Селин.

Колхозники должны обсудить все эти недостатки на общем собрании и заставить своих правленцев немедленно привести в порядок счетоводство, поставить на ноги работу на ферме и помогая правлению, каждый колхозник должен стараться вести свой колхоз в шеренгу передовых, преодолевая на пути все трудности и изживая все недостатки.



Разные методы, — разные добычи

А. Г. МАЛЬЦЕВА ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ

В Доеговской школе дисциплина совершенно отсутствует. Занятия начинаются в 11-12 часов.

Если некоторые ученики придут раньше, то сторожка заставляет их мести пол, передвигать парты и т. д.

А сам заведующий школой А. Г. Мальцев предлагает учащимся носить с собой карты и играть в „акулю“. Факт был 2 декабря, когда Мальцев со своими учениками в школе играл в карты.

Роно должно проверить работу Мальцева, и за такие дела призвать к порядку.

Субботин.

НУЖНО ПРОВЕРИТЬ РАБОТУ КОМСОМОЛЬЦА ЯКИМОВА

Счетоводом Доеговского сельсовета работает недавно принятый в комсомол Якимов Николай Афанасьевич.

К своим обязанностям он относится халатно. В сельсовете его встретить удается очень редко. А больше всего он ходит по деревне в пьяном виде. Вечерами ходит по баням, сквернословит, хулиганит и даже организует иногда драки.

Несмотря на то, что финплан сельсоветом не выполнен, Якимов ни разу не ходил по деревням, не ведет никакой массовой работы, а даже сам тормозит этому делу.

Райком комсомола должен потребовать отчет о работе с комсомольца Якимова.

Дед Много вед.



ПО СЛОВАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

◆ Треугольник Кудымкарского ЛПХ отвечает, что по заметке „Разгильдяй Новокшинов и... премия“ (№ 61 от 21-XI-35 г.) факты подтвердились. Тугачевскому лесоучастку предложено премию в сумме 250 руб. (по не 500 р.) немедленно выдать.

◆ Райпрокуратура сообщает, что по заметке „Картофель своим близким и друзьям“ (№ 41 от 6-VIII-35г.) факты подтвердились. Кладовщик Баяндин А. И. осужден на два года лишения свободы.

◆ По заметке под заголовком „Я председатель, не смей на меня жаловаться“ (№32 от 20-VI-35 г.) факты подтвердились. Пред. Карасовского сельсовета Климов привлекается к уголовной ответственности по ст. 110 УК.

◆ По заметке в нашей газете за № 33 от 25-VI-35 г. под заголовком „Расхищение соев. собственности и умышленная ответственность“ факты подтвердились. Зав. МГФ Калинин привлечен к уголовной ответственности.

НОВАЯ МОСКВА.

В ближайшие дни сдается в эксплуатацию первая очередь грандиозной гостиницы Моссовета. Новая гостиница будет лучшей в СССР. Комнаты гостиницы художественно оформлены, обставлены прекрасной мебелью; при каждом номере имеются: телефон, ванна и др. удобства. НА СНИМКЕ: вверху—номер „люкс“ в новой гостинице, внизу—здание гостиницы Моссовета в Охотном ряду. (Фото Сабельникова и Великжанина)

ТОЛЬКО ЕЩЕ 15 ПРОЦ.

Бригадир Петруневской бригады Кривошеков Петр Егорович выполнению плана лесозаготовок не придает никакого значения.

Рабочую силу в лес полностью не поставил. Вместо требующейся по плану пещих—21 чел. и конных 12 ч., работают пещих и 7 чел. конных.

План лесозаготовок по бригаде выполнен из 2745 ф. м. около 400 ф. м.

Тов. Кривошеков, когда же будешь выполнять план лесозаготовок, когда на сегодняшний день число выполнено только на 15 проц.

Правление Первомайского колхоза должно это учесть и заставить рабочую силу поставит полностью. **глаз**

Слово свое сдержал

Я был на районном совещании животноводов 30-XI-35 года. В конце совещания выступал сек. гарь РК ВКП(б) тов. Хабибуллин с речью о выполнении финансового плана.

Я взял на себя обязательство по выполнению финансового плана и свое слово сдержал. Намобилизовал средства в Афонинском колхозе 540 руб.

Вызываю последовать моему примеру всех ветсанитаров и всех колхозников-ударников района.

Ветсанитар П. Крохалев

И. О. Отв. редактора Лавелин

104